

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника Бурди Андрія Миколайовича
Громадської організації «Центр розвитку дітей з особливими потребами «Вірю в тебе»
на участь в установчих зборах з формування Громадської ради при Деснянській
районній в місті Києві державній адміністрації

П.І.Б.	Бурда Андрій Миколайович
Працює	Працює на громадських засадах в ГО «Центр розвитку дітей з особливими потребами «Вірю в тебе»
Громадянство	українець
Число, місяць, рік народження	25 липня 1986 року
Місце народження	М. Конотоп, Україна
Освіта	Вища Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова. ДИПЛОМ БАКАЛАВРА В 19 № 149860 закінчив у 2019 році здобув ступінь освіти бакалавр напрям підготовки «корекційна освіта» спеціалізація «Олігофренопедагогіка» професійна кваліфікація вчитель-дефектолог, вчитель спеціальної загальноосвітньої школи, вихователь реабілітаційних закладів для осіб з інтелектуальними порушеннями. ДИПЛОМ МАГІСТРА М20 № 161092 Закінчив у 2020 році Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова здобув ступінь вищої освіти магістр спеціальність «Спеціальна освіта» освітня програма «Олігофренопедагогіка» професійна кваліфікація вчитель дефектолог спеціальної загальноосвітньої школи для осіб з інтелектуальними порушеннями та шкіл з інклюзивною формою навчання; логопед (шкільних закладів)
Науковий ступінь, вчене звання	-
Володіння мовами	Українська, російська.
Нагороди, почесні звання	-
Досвід роботи в органах, громадська робота	Працює на громадських засадах понад шість років, корекційним педагогом в центрі розвитку «Вірю в тебе»
Трудова діяльність	Працюю на громадських засадах в ГО «Центр розвитку дітей з особливими потребами «Вірю в тебе» з 10.08.2014 року по сьогоднішній день. Є одним із співзасновників цієї організації.
Додаткова інформація	-
Членство в інших ІГС	-
Контактна інформація	Тел.: +38(068)093-51-85 E-mail: burda6709@gmail.com Адреса: 04114, м. Київ, вул. Красицького 58, кв. 2

Можливий напрямок роботи у
Громадській раді

Соціальний, інформаційний, організаційний,
гуманітарний, самоврядний, економічний,
спортивний



(підпис)

БУРДА А.Н.

[Faint, illegible text and form structure visible through the paper, including fields for name, address, and contact information.]

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
делегованого представника Громадської організації «ЦЕНТР РОЗВИТКУ ДІТЕЙ З
ОСОБЛИВИМИ ПОТРЕБАМИ «ВІРЮ В ТЕБЕ»
щодо участі у Громадській раді
при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації


Я, Бурда Андрій Миколайович, делегований ГО «ЦЕНТР РОЗВИТКУ ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ ПОТРЕБАМИ «ВІРЮ В ТЕБЕ», як активний громадський діяч та зважаючи на свій багаторічний досвід в громадській діяльності, висловлюю готовність прийняти участь в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації та подальшій активній роботі ради для розвитку та процвітання Деснянського району та кожного деснянця.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна життєва позиція, бачення і знання проблематики району та моя громадська свідомість.

Вважаю, що мій багаторічний досвід співпраці з громадськими організаціями, фондами, партійними організаціями, депутатським корпусом та органами державної влади, а також досвід реалізації соціально-важливих проектів, розробки проектів рішень, роботи в робочих групах, проведення публічних заходів та моє вміння вирішувати проблемні питання матимуть позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району, в межах компетенції Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації..

Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку синергії зусиль задля розвитку та покращення нашого району.

28.05.2021


Бурда Андрій Миколайович



Громадська організація

«Центр розвитку дітей з особливими потребами «Вірю в тебе»

Свідоцтво про реєстрацію об'єднання громадян в Міністерстві юстиції № 1441415 від 10.06.2015 р.

04208, м. Київ, пр-т Василя Порика, б. 12, кв. 3,
Р.С. 26005056111215, MFO 380775, EDRPOU 39951640
тел. (067)-933-22-78; e-mail: 79burda@gmail.com

ГО «Центр розвитку дітей з особливими потребами» «Вірю в тебе» зареєстрована з метою підтримки і допомоги сім'ям в яких, виховуються діти з особливими потребами.

На базі організації розпочав свою роботу «Центр розвитку дітей з особливими потребами», Який надає висококваліфіковану допомогу дітям с обмеженими можливостями, а саме: дітям з аутизмом, з синдромом Дауна, та з ДЦП. В нашому Центрі працюють спеціалісти різного профілю, перед якими полягає завдання допомогти кожній дитині подолати свою хворобу та інтегруватися у суспільство. За час роботи ми досягли значний успіхів у цьому напрямку, діти починають розмовляти, взаємодіяти з оточенням, тобто їх життя наповнюється сенсом, радістю та надією.

Наша місія: забезпечення безперервної, комплексної реабілітації, згідно європейських стандартів, за допомогою інноваційних методик и технологій. Організувати єдину реабілітаційну платформу для дітей обмеженими можливостями та їх батьків. Забезпечити професійну підготовку фахівцями. Ми працюємо для тих хто обмежений розумово и фізично, у підсумку розкрили свій безмежний потенціал можливостей, і почали жити цікавим и повноцінним життям.

Окремою гілкою в діяльності Центру є робота з сім'ями, в яких виховується дитина з РАС. Ми проводимо не тільки просвітницьку роботу, консультування, а й організуємо виїзні заходи з батьками. Це дозволяє побачити особливості виховання в сім'ї, налагодити контакт батьків і дитини, надати підтримку сім'ї. Ми дуже критично вибираємо місця відвідувань, намагаємося створити умови, при яких дитині буде комфортно. Такі заходи показують хороші результати і мають позитивні відгуки від батьків.

Окремо хочеться сказати про підвищення кваліфікації. Всі наші фахівці мають спеціалізовану підготовку та освіту, але науковий прогрес і пошуки нових методів і напрямів роботи безсумнівно сприяє розширенню діапазону використання корекційних методів.

Оскільки наш Центр функціонує вже більше шести років і весь цей час робота проводиться по написаній нами програмі, це дозволяє говорити про результати. Діти стали більш концентровані під час занять, посидючі. У багатьох випадках ми вийшли на рівень розвитку зв'язного мовлення, починаючи з невеликого набору слів. У 80% покращилася мова, в багатьох випадках мова запустилася окремими складами, хоча діти були немовні. Покращилися розумові процеси, про це свідчать дані про виконання завдань і дані спостережень.

ГО «Центр розвитку дітей з особливими потребами «Вірю в тебе» зареєстрований з метою підтримки і захисту інтересів дітей з особливими потребами.

На основі чинного законодавства Центр працює «Центр розвитку дітей з особливими потребами». Крім загальної комплексної допомоги дітям з обмеженими можливостями, Центр працює з дітьми з синдромом Дауна, та з ДЦП. В нашому Центрі працюють спеціалісти різного профілю, перед якими поставлено завдання допомогти кожній дитині максимально ефективно та інтегруватися у суспільство. За час роботи ми зробили великий успіх у цьому напрямку, діти починають розмовляти, взаємодіяти з собою, тобто їх життя змінилося краще, радісно та щасливо.

Наша місія: забезпечення повноцінної, якісної реабілітації, згідно європейських стандартів, за допомогою інноваційних методик і технологій. Організувати ясну реабілітаційну інфраструктуру для дітей з обмеженими можливостями та їх батьків. Забезпечити професійну підтримку фахівцями. Ми прагнемо для тих хто обмежений ресурсами і фізично, у відданку розкрити свій безмежний потенціал можливостей, і почати жити цікаво і повноцінно життям.

Окремо хотілося згадати про діяльність Центру з роботи з сім'ями, в яких виховується дитина з РАС. Ми проводимо не тільки просвітницьку роботу, інформування, а й організуємо всілякі заходи з батьками. Це дозволяє побачити особливості виховання в сім'ї, налагодити контакт батьків і дитини, зробити виховання сім'ї. Ми дуже критично вибираємо місце відвідувань, враховуємо всі умови, щоб дітям було комфортно. Такі заходи показують зорвані результати і мають позитивний вплив від батьків.

Окремо хочеться згадати про підтримку і навчання фахівців, які мають спеціальні знання і навички, які дозволяють ефективно працювати з дітьми з особливими потребами.

З повагою,
Голова ГО «Центр розвитку дітей з особливими потребами
«Вірю в тебе»



Ю.О. Бурда